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Općinski načelnik Općine Jelenje 

KLASA:340-03/17-01/7    
URBROJ:2170-04-01-17-01-1  

Dražice, 02. listopada 2017.

Na temelju članaka 42. i 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13) i članka 33. Statuta Općine Jelenje ("Službene novine PGŽ broj 33/09, 13/13, 6/16 i 17/17 ) općinski načelnik donosi sljedeći 

OPERATIVNI PLAN

za održavanje nerazvrstanih cesta i ostalih javnih površina

na području Općine Jelenje
u zimskim uvjetima

(sezona 2017./2018)

1. UVOD 

Radi održavanja prohodnosti nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima, sprječavanja poledice i uklanjanja snijega s nogostupa, trgova, stubišta, pješačkih zona i autobusnih stajališta, izrađen je ovaj Operativni plan za održavanje nerazvrstanih cesta i ostalih javnih površina na području Općine Jelenje  u zimskim uvjetima. 
Operativni plan za održavanje nerazvrstanih cesta i ostalih javnih površina na području Općine Jelenje u zimskim uvjetima (u daljnjem tekstu: operativni plan) razumijeva radove neophodne za održavanje prohodnosti cesta, drugih prometnih površina i pješačkih površina radi sigurnog obavljanja prometa za režim prometa u zimskim uvjetima koji je određen posebnim propisima. 

Operativnim planom Općina Jelenje kao, upravitelj ceste, na prijedlog izvođača radova redovnog održavanja ceste, definira način održavanja cesta u skladu sa Zakonom o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14), Pravilnikom o održavanju cesta (NN 90/14.), Zakonom o sigurnosti prometa na cestama (NN  67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13, 92/14, 64/15)), koji ima zadaću osigurati mogućnost odvijanja prometa cestama uz najveću moguću sigurnost sudionika u prometu i prihvatljive troškove

Operativni plan sadrži osobito: 

- rukovođenje zimskom službom

- pripravnosti, 

- stupnjeve pripravnosti, 
- razinu pripravnosti
- redoslijed izvođenja radova održavanja prohodnosti prema utvrđenim 

  razinama prednosti, 

- dinamiku provođenja pojedine aktivnosti, 

- nadzor i kontrolu provođenja zimske službe i
- informiranje javnosti.
Pod radovima održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima razumijeva se: 

- pripremni radovi prije nastupanja zimskih uvjeta, 

- zaštitne mjere protiv stvaranja poledice, 

- uklanjanje snijega s kolnika i drugih prometnih površina. 

Obavljanje komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta na području Općine Jelenje  u zimskim uvjetima povjerava se najpovoljnijem ponuđaču – izvoditelju radova zimske službe po provedenom propisanom postupku nadmetanja  i sklopljenom ugovoru.

Obavljanje komunalnih poslova održavanja nogostupa i ostalih pješačkih površina u zimskim uvjetima na području Općine Jelenje obavlja Komunalno društvo Jelen d.o.o. i obveznici održavanja prema Odluci o komunalnom, a u izuzetnim okolnostima  prema procjeni i drugi gospodarski subjekti.
Operativnim planom utvrđena je organizacija zimskog održavanja nerazvrstanih cesta u zimskim uvjetima na području Općine Jelenje. 

Operativni plan je sastavljen na pretpostavci prosječne zime u ovoj klimatskoj zoni, a predviđa organizaciju ljudstva, mehanizacije, nabave industrijske soli, kamene sipine i opseg i dinamiku provođenja aktivnosti. 

Izvoditelji komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta i nogostupa na području Općine Jelenje u zimskim uvjetima odgovorni su za stanje prohodnosti cesta u razdoblju zimskih uvjeta, za one ceste i dijelove nogostupa kako je to opisano ovim planom. 

Cesta se smatra prohodnom kada je radovima održavanja omogućeno prometovanje vozila uz upotrebu zimske opreme, u skladu s posebnim propisom o prometovanju vozila u zimskim uvjetima. 

2. RUKOVOĐENJE ZIMSKOM SLUŽBOM 
U skladu s ovim Operativnim planom, rukovođenje zimskom službom Izvoditelj radova planira uz koordinaciju s ovlaštenim predstavnikom Općine Jelenje. 

Ovlašteni predstavnik Općine Jelenje je zamjenik načelnika Općine Jelenje Dino Piljić. 
Po sklapanju ugovora s odabranim Izvoditeljem radova, isti je dužan odmah izvoditelju radova dostaviti pisanu odluku o imenovanju odgovorne osobe Općine Jelenje. 

Zimskom službom rukovodi odgovorna osoba izvođača radova. Prema procjeni izvođač radova uspostavlja 24 - satno rukovodno dežurstvo do uspostave normalnog prometa. S obzirom na prirodu obavljanja djelatnosti zimske službe rukovodno dežurstvo može se obavljati u vozilu ili u uredu, ali će se kontakt obavljati mobilnim uređajima s rukovoditeljem zimske službe. U slučaju većih padalina rukovoditelj zimske službe prema vlastitoj procjeni može angažirati i dodatnu mehanizaciju odnosno u slučaju potrebe angažirat će se i dodatna radna snaga.

U svom djelovanju rukovoditelj zimske službe je dužan voditi računa o neprestanoj suradnji u funkciji izmjenjivanja informacija o stanju pojedinih podsustava sa službom „112", dežurnim prometnikom Autotroleja, prometnom policijom i ostalim službama.

Rukovoditelj zimske službe može prema osobnoj procjeni odstupiti od prioriteta čišćenja, ali na način da za to postoji opravdani razlog zbog vremenskih prilika, tehnologije čišćenja ili eventualnih poremećaja u ispravnosti tehničkih sredstava.

U slučaju neprekidnih padalina rukovoditelj zimske službe procjenjuje o ponovnom čišćenju već očišćenih cesta.

Nastupom perioda obavljanja poslova iz domene zimske službe potrebno je obaviti organizacijske priprema, kao što su:

· postavljanje prometnih znakova obavezne zimske opreme; 

· nabavka i priprema dovoljnih količina pijeska i soli na deponiji izvođača radova; 

· priprema, postavljanje te opremanje materijalom i alatom spremnika za sol, pijesak i alat.

Ovlašteni predstavnik Općine određuje početak i trajanje pripravnosti upisom u dnevnik rada.

Ovlašteni predstavnik Općine Jelenje, ovisno o vremenskim uvjetima može izvoditelju radova zimske službe izdati nalog za izvršenje dodatnih radova čije izvršenje je nužno za prohodnost ceste. Nalog za izvršenje dodatnih radova izdaje se upisom u dnevnik rada, a u izuzetnim i hitnim slučajevima može se izdati usmeni nalog. Usmeni nalog mora se evidentirati naknadnim upisom u dnevnik rada najkasnije slijedećeg radnog dana. U suprotnom izvršeni radovi neće se obračunati.

Izvoditelj radova u skladu s ovim Operativnim planom samostalno organizira sve potrebne aktivnosti uz obaveznu koordinaciju s ovlaštenim predstavnikom Općine Jelenje (dogovor o preventivnim radovima, vrijeme pristupanja izvršenju, omjer mješavine i slično).

Koordinaciju zimske službe na pozicijama raskrižja nerazvrstanih cesta i javnih cesta ovlašteni predstavnik Općine Jelenje osim sa Izvoditeljem radova mora vršiti i sa ovlaštenim predstavnikom Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije. 

3. PRIPRAVNOST 
Pripravnost Izvoditelja radova na području Općine Jelenje traje u periodu 15.11.2017. godine do 15.03.2018. godine i tako nadalje za svaki zimski period. U vrijeme pripravnosti kod Izvoditelja se uvodi stalno dežurstvo rukovoditelja operativnog djelovanja zimske službe radi organizacije operativnog djelovanja prema stvarnim i očekivanim meteorološkim uvjetima. 
Zimsku službu nije moguće organizirati na način da se na svim ulicama i cestovnim pravcima djeluje istovremeno. Zato je prema Operativnom planu održavanja utvrđen redoslijed posipavanja i uklanjanja snijega, a prema tom redoslijedu sve ulice i cestovni pravci svrstani su u 3 prioriteta.

Izvoditelj radova zimske službe u vrijeme pripravnosti mora biti organiziran s potrebnim brojem ljudstva, mehanizacije i materijala za posipavanje, i to: 

 a) održavanje cesta 

· radnici za posluživanje i upravljanje vozilima – najmanje 2 osoba, 

· 1 kamiona   unimog za čišćenje s posipačem sa snježnim plugom širine do 2,7 metra, 

· 1 radni stroj; 

 b) za održavanje nogostupa 

· radnici za ručno čišćenje i posipavanje – najmanje 2, 

· samohodni motorni čistač (nije obvezan)
U slučaju velikih padalina radovi na čišćenju nogostupa naručiti će se od izvoditelja koji čisti  nerazvrstane ceste. 
Izvoditelj radova mora biti pripravan pristupiti izvršenju radova zimske službe u ovisnosti o stvarnim i očekivanim meteorološkim uvjetima, koji određuju stupanj pripravnosti Izvoditelja za operativno djelovanje. 

U vrijeme čišćenja snijega, a sukladno ugovoru, Izvoditelj radova na terenu mora imati minimalno dva stroja.

Ukoliko Izvršitelj neće ispunjavati povjerene mu poslove u dogovorenim okvirima, standardnom kvalitetom, uvažavajuću pozitivne zakonske propise i općinske odluke, Općina Jelenje može angažirati drugog izvršitelja i raskinuti ugovor s pravom potraživanja naknade štete. 

Ovisno o meteorološkim prilikama određena su tri stupnja pripravnosti. Rukovoditelj radova planira smjene i dežurstva prema dugoročnoj vremenskoj prognozi, a prema kratkoročnoj vremenskoj prognozi planira spremnost operativnog djelovanja u potrebnom stupnju pripravnosti. 

 Mjesto pripravnosti Izvoditelj radova mora organizirati na području ili u blizini Općine Jelenje. 

Ovlašteni predstavnik Općine Jelenje određuje početak i trajanje pripravnosti upisom u dnevnik rada. 

Ovlašteni predstavnik Općine Jelenje, ovisno o vremenskim uvjetima može Izvoditelju radova zimske službe izdati nalog za izvršenje dodatnih radova čije izvršenje je nužno za prohodnost ceste. Nalog za izvršenje dodatnih radova izdaje se upisom u dnevnik rada, a u izuzetnim i hitnim slučajevima može se izdati usmeni nalog. 
Usmeni nalog mora se evidentirati naknadnim upisom u dnevnik rada najkasnije sljedećeg radnog dana. U suprotnom izvršeni radovi neće se obračunati. 
Ovlašteni predstavnik Općine, u slučajevima kada radovi nisu u cijelosti izvedeni ili su izvedeni u nedovoljnoj kvaliteti, Izvoditelju radova će izdati nalog za izvršenje radnji popravnog održavanja. 
Izvršene radnje popravnog održavanja ne obračunavaju se posebno. 
Izvoditelj radova dužan je pravovremeno po nalogu Naručitelja osigurati dovoljne količine materijala za posipavanje te ga pravilno uskladištiti. 

Sol za posipavanje mora biti uskladištena na način kojim se održava njena kvaliteta i rastresitost.  Količinu soli treba obnavljati uoči svakog sezonskog razdoblja. 

Neutrošenu sol iz prethodnog sezonskog razdoblja prije korištenja u tekućem razdoblju uporabe treba miješati sa novom solju u minimalnom omjeru 1:1. 

Sipina je drobljeni kameni agregat u granulaciji 4-8 mm. 

Deponij materijala za posipavanje nalazi se na lokaciji koju određuje Izvršitelj. 

Za neizvršavanje ugovorenih obaveza u ugovorenom vremenu kao i za zakašnjenje u pristupanju izvršenju radova, Izvoditelj radova će snositi posljedice kako je to regulirano odredbama ugovora. 

Izvoditelj radova u skladu s ovim Operativnim planom samostalno organizira sve potrebne aktivnosti, uz obaveznu koordinaciju s ovlaštenim predstavnikom Općine Jelenje (dogovor o preventivi, vrijeme pristupanja izvršenju, omjer mješavine i slično). 
4.1. Stupnjevi pripravnosti 
Ovisno o meteorološkoj prognozi, uvjetima i vremenskim prilikama, temperaturi zraka i kolnika, trajanju i intenzitetu oborina i slično, određuju se tri stupnja pripravnosti, i to: 

I. stupanj pripravnosti – za obavljanje poslova I. stupnja potrebno je osigurati dežurstvo tehničkog lica - odgovorne osobe (u daljnjem tekstu: rukovoditelj zimske službe), na način da je ista dostupna od 0 - 24 sata putem mobilne telefonije te da je u mogućnost hitno reagirati i organizirati mehanizaciju i ljude u slučaju potrebe, odnosno kada se očekuju niske temperature i padaline (stupanj II., III. i IV.).
Dežurne osobe u I. stupnju pripravnosti osposobljene su za hitnu intervenciju, tj. za hitno djelovanje putem  mehanizacije i radnika. Dežurni izvođača radova zimske službe, odgovorne osobe izvođača u mjestima stalne pripravnosti ili ophodarska služba, dužni su za vrijeme svoga rada pratiti vremenske prilike i oscilacije temperature zraka, te pravovremeno organizirati obilazak cesta i njihovih kritičnih mjesta kao što su mostovi, nadvožnjaci, opasni zavoji, usponi, te dionice cesta u usjecima i šumovitim predjelima.  Ukoliko dođe do promjene stanja kolnika i početka stvaranja poledice, navedene osobe obavezne su intervenirati odmah na licu mjesta, ili organizirati isto u najkraćem vremenskom periodu.   

II. stupanj pripravnosti – uvodi se kad temperatura zraka oscilira oko 0° C, uz najavu slabih oborina (kiše, susnježice ili snijega), te se s obzirom na stupanj pothlađenosti kolnika može pojaviti poledica.  Vrše se preventivni radovi na sprečavanju poledice, a u slučaju oborina, po potrebi vrši se i uklanjanje snijega s kolnika. 

III. stupanj pripravnosti – uključuje potpunu pripravnost i operativno djelovanje zimske službe. Uvodi se kada se očekuju niske temperature, poledica uz mogućnost snježnih padalina. Za obavljanje poslova u III. stupnju potrebno je osigurati djelatnika i stroj te djelatnika uz vozilo za posipavanje. U ovom stupnju vrši se preventivno posipavanje nerazvrstanih cesta i kritičnih mjesta o čemu odlučuje rukovoditelj zimske službe uz prethodnu suglasnost naručitelja radova.
Uvodi se kada se prognoziraju dugotrajnije oborine koje zahtijevaju posebne i obimnije radove uklanjanja snijega s kolnika. Po određenom redoslijedu obavljaju se radovi na posipavanju kolnika i čišćenju snijega za što se aktivira sva planirana mehanizacija i radnici. 

IV. Stupanj pripravnosti - Uvodi se kad snježne oborine, uz jak vjetar imaju karakter elementarne nepogode i kad raspoloživi broj ljudi i mehanizacije, nisu dovoljni za uklanjanje snijega ili poledice. U tim uvjetima, u pravilu se cesta zatvara za sav promet radi sigurnosti sudionika u prometu. Mobilizirat će se sva raspoloživa specijalizirana mehanizacija drugih gospodarskih subjekata na području PGŽ a zbog što bržeg normaliziranja stanja, tj. postupa se kao u slučaju drugih elementarnih nepogoda (poplave, potres i sl.). Ovaj stupanj pripravnosti nije obuhvaćen proračunom zimske službe.

4.2.  Razina prednosti održavanja cesta 
Na području Općine Jelenje ukupno ima 58 km nerazvrstanih cesta za održavanje i 55 km pješačkih staza.

Redoslijed obavljanja radova održavanja na cestama određen je razinama prednosti. Cestovna mreža nerazvrstanih cesta na području Općine Jelenje razvrstana je u tri razine prednosti.  

Rukovoditelj zimske službe dužan je upoznati sve javne i nerazvrstane ceste, trgove i parkirališta na području Općine Jelenje, a koji su uključeni u ovaj Operativni plan. 
I. Prvi stupanj prioriteta 
U I. (prvi) stupanj prioriteta uključene su uglavnom  prometnice  sa  gušćim  prometom  glavne  općinske ulice, prilazi  školama, vrtiću, domu zdravlja kao i ceste  pod  nagibima u bregovitim predjelima i ceste  po kojima prometuje školski autobus u ukupnoj duljini: 13,00 km.
Prema operativnim planovima, radovi na osiguravanju prohodnosti svih cesta iz I. prioriteta moraju se završiti u roku od 12 sati od prestanka padalina ili nastanka ili najave poledice računajući od početka intervencije.
       
Napomena: Pod osiguranjem prohodnosti na ovim cestama smatra se da na kolniku može biti ugaženog snijega visine 3-5 cm i promet je moguć s vozilima koja imaju zimsku opremu. Na cestama iz I prioriteta, 12 sati nakon prestanka snijega ne smije na kolniku ostati ugaženi snijeg, ukoliko temperatura ne bude niža od – 3° C.

Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati,  prethodno površine ove razine prednosti moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 7:00 sati ujutro. 
Popis  cesta iz prvog prioriteta dat je u tabelama koje čine sastavni dio ove Odluke
II. Drugi stupanj prioriteta
U II. (drugi) prioritet  uključeni su svi pravci asfaltiranih cesta koji nisu obuhvaćeni prvim prioritetom odnosno nerazvrstane ceste manjeg prometnog značaja  u ukupnoj duljini: 21 km.
Prema operativnim planovima radovi na osiguranju prohodnosti svih cesta iz drugog prioriteta  moraju se završiti u roku od 15 sati od prestanka padalina ili poledice, računajući od početka intervencije.  
Napomena: Pod osiguranjem prohodnosti na ovim cestama smatra se da na kolniku može biti ugaženog snijega visine 3-5 cm i promet je moguć s vozilima koja imaju zimsku opremu. Na cestama iz II. prioriteta, 24 sata nakon prestanka snijega ne smije na kolniku ostati ugaženi snijeg, ukoliko temperatura ne bude niža od – 3° C.

Popis  cesta iz drugog prioriteta dat je u tabelama koje čine sastavni dio ove Odluke
III. Treći  stupanj prioritet 
U III. (treći)  prioritet  uključeni su svi pravci asfaltiranih cesta koji nisu obuhvaćeni prvim i drugim prioritetom odnosno nerazvrstane ceste manjeg prometnog značaja  u ukupnoj duljini: 24  km.
Prema operativnim planovima radovi na osiguranju prohodnosti svih cesta iz trećeg prioriteta  moraju se završiti u roku od 24 sati od prestanka padalina i računajući od početka intervencije, a intervencija se  na ovim cestama provodi nakon 10 cm padanja snijega.      
Napomena: Pod osiguranjem prohodnosti na ovim cestama smatra se da na kolniku može biti ugaženog snijega visine 3-5 cm i promet je moguć s vozilima koja imaju zimsku opremu. 

Popis  cesta iz trećeg prioriteta dat je u tabelama koje čine sastavni dio ove Odluke
4. ČIŠĆENJE NOGOSTUPA OD SNIJEGA I POLEDICE 
Općina Jelenje putem djelatnika Komunalnog društva Jelen d.o.o., organizirati će čišćenje nogostupa od snijega uz zemljišta gdje nisu izgrađeni objekti, uz zemljišta u vlasništvu Općine do škole i vrtića, kao i nogostupe prema popisu. 
U slučaju većih oborina i količina snijega da se ne može očistiti KD Jelen d.o.o. , radovi će se naručiti po ugovorenom izvoditelju radova, kao i utovar i odvoz snijega.
Popis nogostupa s metražom i redoslijed čišćenja 
	Redni broj
	Ulica
	Broj metara

	1.
	Dražičkih boraca
	

	2.
	Školska 
	

	
	Podkilavačka
	

	3.
	Županijska cesta (Osnovna škola Jelenje Dražice Lukeži)
	

	4.
	Lokalna cesta (Podhum)
	

	
	UKUPNO
	


Odlukom o komunalnom redu na području Općine Jelenje („Službeni novine PGŽ“ br. ), člankom  propisano je da o uklanjanju snijega i leda s pločnika uz obiteljske kuće odnosno građevinske parcele, brinu vlasnici zgrade, vlasnici ili korisnici stanova  i poslovnih prostorija u zgradi, odnosno vlasnici građevinskih parcela.

U uklanjanju snijega i leda s pločnika uz kioske i pokretne naprave, brinu vlasnici odnosno korisnici kioska ili pokretnih naprava.

O uklanjanju snijega i leda s pločnika uz poslovne prostore, brinu gospodarski subjekti ili druge pravne i fizičke  osobe koje su vlasnici odnosno korisnici poslovnog prostora u tim objektima.  
4.1. Posipanje javnih površina

Posipanje javnih površina obavlja se u trenutku kada pada kiša ili snijeg, a temperatura je niža od 0ºC, kada se pretpostavlja (prognozira) nastanak poledice ili je ista već nastala, kao i preventivno prije početka padalina snijega, a izvršenju se pristupa na način kako je to propisano pod „Drugi stupanj pripravnosti“. Posipavanje se obavlja pijeskom ili solju. 

Javne pješačke površine potrebno je započeti čistiti odmah po prestanku padalina ili u uvjetima padalina kada je visina snježnog pokrivača najmanje 5 cm. 

Uklanjanje snijega sa pješačkih površina potrebno je izvršiti u roku od 8 sati po prestanku snježnih padalina, osim na lokacijama za koje je određen kraći rok čišćenja. 

Po završetku strojnog uklanjanja snijega, slijedi ručna dorada između nogostupa i kolnika, po potrebi čišćenje slivničkih rešetki i drugo. Snijeg treba u cijelosti ukloniti bez ostataka snijega na hodnoj i pješačkoj površini minimalne širine 60 cm. Ako snijeg pada neprekidno mora se uklanjati više puta uzastopno. 


5. ČIŠĆENJE OSTALIH JAVNIH POVRŠINA



5.1.  Autobusna stajališta 
 Posebnu pažnju obratiti čišćenju snijega na autobusnim stajalištima uz zgrade Osnovne škole Jelenje-Dražice. 
Ako tijekom dana pada snijeg, postaje se čiste jedanput dnevno, uz uvjet da je na nogostupu najmanje 5 cm snijega. 

Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, sva autobusna stajališta moraju se očistiti u jutro do 6:00 sati. 

Popis autobusnih stajališta: 

	Redni broj
	Ulica
	Broj stajališta

	1.
	Dražičkih boraca
	

	2.
	Podkilavačka
	

	3.
	
	

	4.
	
	

	
	UKUPNO
	



5.2. Prilazi osnovnoj školi 
Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, sljedeće površine moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 7:00 sati. 

 6.2.1. Jelenje/Lukeži
Očistiti pločnike s obje strane ulice u dijelu gdje nema stambenih i poslovnih objekata u oba pravca Jelenje-Lukeži te nogostup do puta koji vodi prema školi. Očistiti stepenice i put koji vodi od parkirališta prema osnovnoj školi. 

6.2.2. Dražice
Očistiti prilaz prema Osnovnoj školi.

 
5.3. Prilaz dječjem vrtiću 

Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, površine moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 6:00 sati. 

Očistiti nogostupe na lokalnoj cesti Podhum u onom dijelu koji vodi prema Dječjem vrtiću i parkiralište ispred vrtića.

5.4. Nogostupi uz zgradu općine, pošte, društvenog doma,
                  ambulante 
Očistiti sve pješačke površine od snijega i leda, te omogućiti normalan pristup sljedećim ustanovama u: zgrada Općine, pošte, banke, zdravstvena ambulanta, supermarketa. 

 Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, prethodno navedene površine moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 8:00 sati. 


5.5. Groblje  Jelenje - mrtvačnica
Očistiti prostor ispred ulaza u groblje i mrtvačnicu. Osigurati prohodnost pješačkih staza ispred mrtvačnice. 


     5.6. Čišćenje nogostupa na mjestima gdje nema stambenih i 

       poslovnih objekata
Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, nogostupi moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 12:00 sati.
Nogostupi se po potrebi čiste i na drugim lokacijama gdje se ukaže potreba, a sukladno prethodnom nalogu predstavnika Općine.

5.7. Prilazi vatrogasnom domu 

U svrhu potrebe za hitnom vatrogasnom intervencijom očistiti i uredno održavati prilaze vatrogasnom domu. 

5.8. Javna parkirališta

Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, javna parkirališta moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 12:00 sati sljedećeg dana.

Parkirališta se po potrebi čiste i na drugim lokacijama gdje se ukaže potreba, a sukladno prethodnom nalogu predstavnika Općine.


5.9. Trg
Ako snijeg pada tijekom poslijepodnevnih sati prethodnog dana, i/ili noćnih sati, Trg moraju biti očišćene od snijega najkasnije do 12:00 sati sljedećeg dana.


6. VOĐENJE DNEVNIKA ZIMSKE SLUŽBE 
Rukovoditelj zimske službe dužan je voditi dnevnik rada zimske službe. 

Dnevnik rada zimske službe je dokument koji će služiti za obračun izvršenih radova. 

 U dnevniku rada zimske službe posebno je važno registrirati: 

−  datum, vremensku prognozu, kritične temperature prema podacima Hidrometeorološkog zavoda, 

−  vrste radova tijekom dnevnog rada s podacima o količinama. 


7. OBAVJEŠĆIVANJE I PRUŽANJE INFORMACIJA 
Obveza Izvoditelja na održavanju nerazvrstanih cesta i ostalih javnih površina je uspostaviti takav sustav informiranja da sve informacije s terena bitne za provođenje održavanja i funkcioniranje prometa budu hitno proslijeđene Općini Jelenje. 

 Općina Jelenje putem medija: 

- redovito pruža informacije o stanju prometnica, prometu te redoslijedu i rokovima čišćenja, 

- podsjeća na obveze građana i poslovnih subjekata, 

- informira o broju telefona na koji se mogu dobiti pojedinačne informacije o čišćenju. 

Obveza je odgovorne osobe za zimsku službu da redovito izvještava i konzultira se s Općinskim načelnikom. 


8. NADZOR I KONTROLA PROVOĐENJA POSLOVA 

               ZIMSKE SLUŽBE
Nadzor i kontrolu provođenja zimske službe nerazvrstanih cesta Općine Jelenje provodi Jedinstveni upravni odjel Općine Jelenje (u daljnjem tekstu: JUO), putem Komunalnog redara.

Kontakt osoba: Igor Mirić, Viši referent za komunalne poslove / komunalni redar 091/4060901, 051/208-080.


9. ZAVRŠNE ODREDBE 
Ovaj operativni plan donosi se za zimski period od 01.11.2017. do 15.03.2018. godine s napomenom da je isti moguće mijenjati ili dopuniti prije početka rada zimske službe za svaku ugovorenu godinu, a da isto nema utjecaj na ugovorene jedinične cijene iz troškovnika. 









          NAČELNIK OPĆINE JELENJE

 





                                          Robert Marčelja, bacc. oec
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